

我市金融教育基地开展“小小银行家”主题实践活动

探寻金融乐趣 播种金融梦想

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈茂杨 侯泽耀)9月17日,市人行、市图书馆联合市建行在咸宁市金融教育基地举办“小小银行家”主题实践活动。此次活动设置了金融知识普及、观看“钱从哪里来”视频及动画、亲子互动等环节,为孩子们进行了一场别开生面的“金融小课堂”。

在“金融课堂”上,市建行团委书记以图片、视频动画相结合的方式,声情并茂地讲解了什么是银行,让小朋友认识并了解银行的前世今生,并用孩子们能听懂的语言介绍了日常生活中大家使用比较频繁的银行卡、自动取款机、POS机等。

市人行工作人员通过趣味抢答的方式,让孩子们了解了货币的起源及其意义,并加深了孩子们对我国货币和货币上的风景名胜的认识。通过讲解辨别真假人民币的基本方法,孩子们了解到可以通过手触摸、眼睛观察来识别假币;在具体案例讨论“零花钱应该怎么



花”环节,孩子们踊跃发表自己的看法,也引发了他们对“零花钱该怎么得到、该怎么花”的思考。

市建行消保部负责人张清,通过讲故事、讲案例的方式,对近年频繁出现的金融诈骗等违法犯罪活动进行讲解,

让小朋友在生动欢悦的气氛中对金融消费者权益保护等相关知识有了进一步了解。

“金融知识在少年儿童中的普及越来越重要,主题实践活动以寓教于乐的方式让孩子们了解了金融知识,解决了

老师、家长们一直困扰的如何从小引导孩子树立正确的价值观、金钱观的难题,非常有意义。”活动现场,家长对活动给予了高度评价。

据悉,咸宁市图书馆金融教育基地作为湖北省市(州)首个金融教育基地,设立有知识宣教区、金融知识自助学习区等八大功能区;投放有触摸式阅读机、4K 高清投影等电子设施;制作有金融知识宣教视频、微课堂音频、金融消费案例合集等金融宣教产品;设立金融书苑,上架金融书籍5000余册;配备金融金牌讲师18人。该基地不定期举办“香城金融微课堂”“金融知识小课堂”活动,通过图书馆“1+7”的总分馆体系,把金融教育活动延伸到街头、社区、公园。接下来该基地将持续发挥金融教育示范基地专业优势,联合全市各金融机构,以更加丰富的活动形式为中小学生上好金融教育必修课、体验课、实践课,提升青少年金融素养,为全社会营造良好的金融生态环境。

邮储银行咸宁分行

开展“金融知识进万家”宣传活动

本报讯(通讯员 张柳)9月16日,邮储银行咸宁分行开展“金融知识普及月、金融知识进万家、争做理性投资者、争做金融好网民”活动,组织金融知识宣传小分队,走进咸宁市书台街社区,通过发放金融知识宣传手册、防范电信网络诈骗宣传折页等,向社会公众进行金融知识宣传。

活动中,宣传小分队针对非法吸存揽储、养老领域金融诈骗、电信网络诈骗、非法代理等侵害金融消费者合法权益和危害金融稳定安全的行为,向前来咨询的社区群众讲解了个人征信、银行卡安全、存款保险、投资理财等常用知识。活动当天共发放宣传折页500余份,受理咨询解答

100余人。

邮储银行咸宁分行相关负责人表示,该行将持续做好金融知识普及宣传工作,积极引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,营造良好和谐健康的金融消费环境,让广大人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足美好生活需要。

工行咸宁分行

文明用餐文化成为全员“新食尚”

本报讯(通讯员 肖满诗)9月15日中午,在工行咸宁分行本部职工食堂就餐时发现,尽管当天中午进餐人员较多,但大家都自觉依次排队后有序进餐。而这只是该行推行文明用餐文化带来全员“新食尚”的一道风景之一。

走进工行咸宁分行本部职工食堂餐厅,首先人们映入眼帘是入口处摆放的“浪费可耻,节约为荣”“光盘行动”的标示牌,餐厅内每张餐桌上醒目位置都摆

放着“光盘行动,反对浪费”“从我做起,今天不剩饭菜”的提示牌,时时提醒每位就餐人员自觉将爱粮节粮观念内化于心、外化于行,让干部员工在日常的潜移默化中提升文明用餐素养,自觉争做爱粮节粮的宣传者、践行者和示范者。

此外,该行还建立了锅清、碗清、盘清等“三清行动”管理制度。通过每天及时掌握就餐人数来做到按需精细合理定量采购食材,有效避免存储、加工环节造

成的浪费现象发生,从源头上尽量减少“余量”供应,保证就餐人员既能吃好,又能最大限度减少餐桌上的浪费。

谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。“光盘行动”等文明用餐文化如今不仅已成为工行咸宁分行本部员工热议的话题,更是大家践行文明用餐的自觉行动。据该行负责后勤管理工作的行领导介绍,目前该行仅分行本部食堂仅每天的泔水量就比以前减少近20%。

湖北咸安长江村镇银行开展爱心助学活动

奉献爱心,收获希望

本报讯(记者 徐浪 通讯员 王桢)9月10日上午,湖北咸安长江村镇银行营业部、市场部来到咸宁桂花镇鸣水泉村开展“爱心进小学”活动,为鸣水泉乡村小学的学生送去了爱心礼物和节日祝福。

本次活动,湖北咸安长江村镇银行共为鸣水泉乡村小学的8名教师及90名小学生,送去

了各类常用文具400份,课外书籍500本,英汉词典90本等。

此次活动的顺利开展,是湖北咸安长江村镇银行助力乡村振兴,表达关爱情怀的开始。

今后,湖北咸安长江村镇银行将继续联合桂花镇鸣水泉村为推动乡村振兴履行更多的责任和担当,同心协力、共创美好未来。



新华保险咸宁中支开展“学平险进社区”宣传活动

本报讯(通讯员 黄恋舒)近日,新华保险咸宁中支组织业务人员开展“学平险进社区”宣传活动,让大学生家长深入了解学平险,给孩子的成长安全提供一份保险保障。

该公司从学平险的保障项目、适用条款、保险金额、事故限额、给付比例、等待期、理赔服务等方面,热心向学生家长解释保险合同内容条款,宣传安全防范和学平险相关政策知识,为大学生提供更多、更优质的保障。

目前,该公司已为咸宁市高新实验外国语学校、崇阳县龙阳高级中学、赤壁市机电信息技术学校等5所学校提供了学平险保险保障服务,惠及学生6940余人,学平险相关承保工作正有条不紊地进行中。

下一步,该公司将严格规范学平险经营活动,扎扎实实做好学平险保险工作。按照“政府监管、市场运作、规范管理、自愿投保”原则,加强对学平险工作的指导、管理和监督。为学生平安保险工作纳入规范保险市场和依法治教的轨道贡献积极力量,依法依规地开展学生平安保险工作,为学生的茁壮成长撑起一把“安全伞”。